728 H Fe445: C08122C

PADCO.

REREBR C &5

FEIR T ﬂﬂ I“I .

fﬁlﬂ@%ﬁ%lﬂﬁﬂﬁ*ﬂtnn PED




DADCO

DADCO H)~mE&MMMNERIFIR, FEthigMeil

HEFPIRS.

EFERSEENEATY, HERAESKITEZITIHES
B 2AUMNA, SRERAME. REFIEMTER

BFa.

FHBIEAR

DADCO ZEaMHMBERSEEATWRATEAR Z
HEAE. HEHRGEMNRHAESRENIERE, X

NEIBIET 1958 &£, ERHMEHEE

EBIE A AALARIN T BRI S A RE

AR AR R RIS L

DADCO MERSBE T 75 B BN L GV IRIERE
MBERSEHE AR/ ZEPEMTTLIRIEEE ESHE
B, —IMRHERSEERTRELAERREEE. BX

HRIEeENER, BFENE 3 .

WER~THSEE

DADCORBEI RS MENH/\MES,

8BS =K RS | RYEIFN
M16 x 1.5
Micro 45° 12 mm 50 daN M16 x 2
5/8”-11
Micro 70° 15 mm 68 daN N/A
. M24 x 1.5
Micro 90° 19 mm 89 daN 8
Micro 180° 25 mm 200 daN N/A
Micro 250° 32 mm 313 daN N/A
E.16 12 mm 42 daN M16 x 1.5
SL.16 14 mm 51 daN M16 x 1.5
E.24 21.5 mm 170 daN M24 x 1.5
Micro 45°, Micro 70°, Micro 90°, Micro 180°.

Micro 250°R S ERAARFE, ETIRAENLR,

EEFR%,

ZERMAFHERERRSERZLE.

DADCO it AmHERASHE, ARBEZTFHE
FENERKPTREED. BIHENNRSIRE, TE
TT s N A EA I rIE T R AR SR AT B SR B E T
BXMBERSBERSHESER, BEEAE 18 I,

LG R

DADCOMZLET A3 & & TR}, "B MREFKHVIZHEH
EHEFT. E.16. SL.1GFNIE.24K A IRFINFT, AIRIETIE
] LUt — 1R S SR IRBRZR . DADCORIZ & M7
TE, 7R, EFIEMEIARSHREMFR.

BRAE

DADCO WERSHEEMKKR, EHTRE. SHEX
B EMRLL, AARRNMER, REFIENKES
2

Ko

FTEER
DADCO B RSHEATEMMENFRT, AT
FEBRTENES. B, EMNEEARAMTREHEEN
75 (N A ERMRED), RABRMMMETRLESRSEE
HRES TR

B 1L IS HRAYEI YR AS

DADCOH#Duralene 15287 B3R LR 3kEEFIFENGE
. mMEEFFLTERE, FHKARDADCO, KGHEMAIMIE
FE o

R A R REE

T MR FNSc b6 iEREA, DADCO
MREEASESNERSSTES
BE—BRAREHIE. X—RF P
DADCO HHH—F/—BHHIEE | _

.{l.r o e o L A i
DADCO
ool (rumramier

BAGES FiF. BEEMEE, B5 | w ”:{
DADCO EEHItHERKEKR. s e RPN
ELCADIELR ‘/@

DADCOZE AR I EE AN P Y SEIR R RV A12D CADHE K -
BXRIFEMER, FA0FE189MuE www.dadco.net 55
DADCOBt %.

1.734.207.1100 » fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net



MRS

b9

RERE H & BN MYIRE T, Rk
LA SEEHRA T E &R

FrEFERL

SMEREE T B

51 SRR IR
BRI Esem THHEha

TfezarirEIf

HERELKIE

-,

R ANEL, A HEENL HEFERIR TS
HETENE IEfi& s ENEL
LR GIF AR, TR ENS B AR TR SR, FANELRITSATAEFIEEIRE. T2 SMMRELE19 M 207.
Loy B ghagond

DADCO WERSBHEANETIRIEEE 2 AT EW UEEME~EAHAEHED.
MAXMENZAEEN, ERDT HEFT, FAEESHRER L. —MEEAS
BERERHHENTHEIST/LANERZEEENE S, RREERFGLEESEEMK
Ro

BREHEABIELER T —ENEREIRE, BIIRERSBUREE S ™ E41T8
Fin. BERMBERESENERESENAEBRKERN 15-20%, B ILREMRE
M BUR a5 F= E 46T -

IZRER E A E RN B EASE M RBORORER, THEMRBEURTHEMRL &
RB&ER, #EER. BRRHESE.

R,

Pc 1 ‘ Sc

Pc, FillE£
R .1_& F1 R EHEERM—EMEUFENBRES (C1) X TFE,
M2 - Sg EHERSEHREN AR, R REMREEES, HLgbe
Fo MIES. R\ EFARRMERY, ERMTE (C1-C2) 2fF, 12
HESRES [E NSRS N
OAL e
"HEE'E’ DADCO IR S8ERGHEY FIERrhLE, EEIHIEEHE
(F1-F2) A, EfMEEADTSBIENGEEILN 30%. HEFEAES
J HERBRIZIGEER, EMAITELRERENRETED, KB
1 RAREMERSEENHENTE (LHELHD .
e — m2

1.734.207.1100  fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net



B R

ASRE Micro 45°

ls— 06
t 1 R 7R C L
3 h—_ﬁi mm +0.4
—l i «C.045.007 | 07 49 56
A
1*7 C.045.010 10 52 62
C.045.013 | 127 | 547 | 674
R.79 L «C.045.015 15 57 72
010.4
C «C.045.025 | o5 67 92
«C.045038 | 38 80 | 118
«C.045050 | 50 92 | 142
| ! C.045.063 | 635 | 1085 172
Con T_ i C.045.080 | 80 | 125 | 205
o EHRT
M6 x 1 484y
w7
Eh - TiEENEER
meh | BEh | EH Eh 2z
& daN daN bar (bar) (daN)
177 50
&YW 50 74 177 150 42
125 35
100 28
75 21
50 14
35 10
18 5

P=F+.283 F=Px.283

TR 7R p : C.045.007.GR
S EA:
BRG], BSHITE YW, RD, BU, GR
BK- Z2&aiFER - fsEEN
18 — 177 bar

AEERTI B : C.045.007BK. 150

4 1.734.207.1100 » fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net



MRS

Micro 45° LR Rt
A SRR 2 L HRGE TR
RM C45-RM NF C45-NF RF C45-RF
@25 34
16 — 2 X 96.6 225
2 x M5 R 036
SHCS o4 2 x 6.6
72 - =]
12.7
9 9
. MREWADE | | ma_m i
EME FHE RE—
Ci’fﬂﬂ CRURIF
S0.5508 90.55.045
DADCO-LOK FHFE= =
LE g ARY. Sil)
TB1,TB2 & TB4 1R IR0E TB3
9.5
ﬁ :
. C
PE T -
=3 B
: = 4247
-] A | L
L
C
C45-JN1|SL16-JN |C45-UN4
A 9 8 8
B M16 | M16
B | 5/8™11 x1.5 X2
c| 27 24 24
TB2 | TB4 | TBi TB3
1Bar IM16 x 1.5 |[M16 x 2 | 5/8™-11 Dl 31 28 28 BR4 M16 x 2
T4« C.045.007.7B1.GR
RS - B2
i YW, RD, BU, GR
= 1 . 1] = \u (= ) ) ,\
R et BK - B (AR - i E )
LR IEIR 18 — 177 bar
RM, NF, RF, TB1, TB2, TB3, TB4 VB E B T )
(TR LR C45-AM C.045.00ZTB1.BK.150
£ HEB04120% T1HIGC.045.015. TB5 (5 & .

1.734.207.1100  fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net



B R

RS Micro 70°

T c L
F:Fﬁ':lgﬁ% mm +0.4
+ |
712 +C.070.007 07 49 56
] : C.070.010 10 52 62

C.070.013 12.7 54.7 67.4

*C.070.015 15 57 72

R.79 L «C.070.025 25 67 92

*C.070.038 38 80 118

C *C.070.050 50 92 142

C.070.063 63.5 | 1085 | 172

*C.070.080 80 125 205

L C.070.100 100 145 | 245
215h11 S C.070.125 125 170 | 295
[ ] ‘;E \
M6 x1 B24r AERT
w7
: MEH - TEENEGR
WMEH | REA EAH
h& daN | daN bar B 7
(bar) (daN)
=HE-YW 68 93 177 177 68
150 57
125 48
100 38
75 29
50 19
35 13

P=F+038 F=Px0.38

T RH: C.070.007. GR
EmES: Eh:
BIEZRY, BEMITIE YW, RD, BU, GR
BK-Z2&miEER - {sEEN
35—-177 bar

AlEER T ~F: C.070.007.BK.150

6 1.734.207.1100 » fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net



RE R
Micro 70° &R AEME

RM C70-RM
040
2 x M5 SHCS
R AR
FENE R
DADCO-LOK
FA C70-FA RF C70-RF
2 X 06.6 027
037
2 X 06.6
1712
9 9
L
MNE—W HE—W
CHIRER CRI4RIF
90.55.070 90.55.070
EmE B
ST~ 151 C.070.007. RM. GR
RS &a:
AERF|, B HTIE YW, RD, BU, GR
&y, BSMiTHE BK - B&MHER - f&EEN
L EIRTR : 35— 177 bar
RM, FA, RF Al E R TR 71 -
RITH LR C70-RM C.070.007.RM.BK.150

1.734.207.1100  fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net




B R

RS Micro 90°

R 718 (o L

mm +0.4

1 *C.090.007 07 49 56

C.090.010 10 52 62

C.090.013 12.7 54.7 67.4

*C.090.015 15 57 72
L *C.090.025 25 67 92
C *C.090.038 38 80 118

*C.090.050 50 92 142

C.090.063 63.5 | 108.5 | 172

*C.090.080 80 125 205

C.090.100 100 145 245

C.090.125 125 170 295

M6 x1 4841 C.090.150 150 203 353

:/'_\‘7
w C.090.160 | 160 | 213 | 373

C.090.175 175 228 403

C.090.200 200 253 453

o HitRT
Meh  B&H | EH
& dall:lN daN bar
=E-YW 89 114 177 MaH - TEENEGR
41 - RD EN by
(bar) (daN)
B -BU 177 89
150 75
S EfR 125 63
%6 - PR 100 50
75 38
%t - OR 50 o5
35 17

e -BK

P=F+050 F=Px0.50

TR C.090.007Z.GR
RS EH:
BIERY, BIESMITE YW, RD, BU, GR, PR, OR
150 - 200 mmiT#E; BXREDADCO¥(E . BK - EBarAER - f5EE:

35— 177 bar
AEER TR ]: C.090.007.BK.150

8 1.734.207.1100 » fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net



MRS

A B R R R AR T

Micro 90° %

AEHE

RM

C90-RM FA / C90-FA

231.8

VFA /C90-VFA RF

HE—W
CRINIR AE—X
90.55.090 CRIFRIR
90.55.090
DADCO-LOK EEH B
LEA A AR, i)
TB1 & TB2 PR AR0E TB3

@

C90-JN1 (1-8 #84])

-

= —
— —
= —

= — N
=7 — C90-JN2 (M24 x 1.5 1847)
) L

- — 42

—

= —

—I_——'

= — 36

M24 x 1.5

C90-RF

BIERT BSHTIE

REERED:

RM, FA, VFA, TB1, TB2, TB3
RiT =& 6: C90-RM

124
®Ba M24x15| 178 12 BBE | M24 x 1.5
VIR : C.090.007ZTB1.GR
PR EH

BK- E&FHAER - IEEEN:
18 — 177 bar

AT E TR 1 -
C.090.007ZTB1.BK.150

1.734.207.1100  fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net




B R

ASHHE Micro 180°
R 178 Cc L
mm +0.4
[ +C.180.007 07 49 56
C.180.010 10 52 62
i C.180.013 12.7 | 547 | 674
«C.180.015 15 57 72
R1 | +C.180.025 25 67 92
c «C.180.038 38 80 118
*C.180.050 50 92 142
C.180.063 | 63.5 | 1085 | 172
+C.180.080 80 125 | 205
| | I
L C.180.100 100 145 | 245
025nT1 5 C.180.125 | 125 | 170 | 295
. C.180.150
M6 x1 1B 150 203 | 353
w7 C.180.160 160 213 373
C.180.175 175 228 | 403
C.180.200 200 253 | 453
o HIZERT
. - Msh - TiEERNEaR
HE MEh | =EH EH
daN daN bar EAH b2
=EE-YW 200 272 177 (bar) (daN)
177 200
150 170
125 141
100 113
75 85
50 57
35 39
P=F+113 F=Px113
TR 7R - C.180.007.GR
FR&mS: j Lﬁﬁ :
BIEZRY|, BERMITIE YW, RD, BU, GR
150 - 200 mm17#8; BXARDADCOiITf4 . BK-E&AAER - 5EEN:
35— 177 bar
AlEERT R 7: C.180.007.BK.150

10 1.734.207.1100 » fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net



RE R
Micro 180° Z2 %4 Rt

038.1

2xM5
SHCS

RM C180-RM

VFA

2 X 06.6

C180-VFA

AE—=X
CRURER
90.55.180

4 X 06.6

AE—=
CEURIF
90.55.180

T IBREWBEHE o
MEME EHE
AE—W
CRUSRIR
90.55.180
DADCO-LOK EHEFE
FA C180-FA RF C180-RF

EHEF & #
YT R : C.180.007ZRM.GR
RS -
eyl YW, RD, BU, GR
BERH. BERTRE Al I —
L AEAIRTR : 35— 177 bar
RM, FA, VFA, RF A5 E BT 7~ 151 -

RITH = %R : C180-RM

C.180.007RM.BK.150

1.734.207.1100  fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net




B R

AN Micro 250°

@15
1 | R 78 c L
1.3 T2 mm +0.4
f «C.250.007 07 49 56
1
1*7 | C.250.010 10 52 | 62
C.250.013 12.7 | 547 | 674
R1 L «C.250.015 15 57 72
230

«C.250.025 25 67 92
«C.250.038 38 80 118
«C.250.050 50 92 142
1 C.250.063 | 635 | 1085 | 172
@32h11 L 4 «C.250.080 80 125 | 205
C.250.100 100 145 | 245
M6 X1 424 C.250.125 125 170 | 295

4 o EERT

MEH - TRENRER

he | WEH B&H | Eh

daN~ | daN bar E# yJ|
(bar) (daN)
= -YW 313 418 177 177 313
150 265
125 221
100 177
75 133
50 88
35 60

P=F+177 F=Px177

T ARG C.250.007.GR
ERms: EA:
BIEZRY|. BIESMITIE YW, RD, BU, GR
BK - E2@&mFHER - I5EE/:
35— 177 bar

AlEERT I~ : C.250.007BK.150

12 1.734.207.1100 » fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net



RE R
Micro 250° 2234y Rt

C250-RM

2 x M6
SHCS

FA / C250-FA VFA / C250-FA

~—— 60

BRERBENE
MEME R oy
AE—X L
CRINER 1% i& - FC.250%
90.55.250 SHIEERF1E.
DADCO-LOK EmEH
C250-RF SF C250-SF
250
4 X 96.6

712
21,5
9
_aéﬁﬁ%zoﬂ e
‘ KiZ 2508 & HFC.2508/2
Vgﬁ%%ﬁ% SHIIERF1E, LY EBEAE
90.55.250
HjA A
1T 45 C.250.007Z.RM.GR
RS E7-
SiERF). RS RIe YW, RD, BU, GR
Ry, BSMTHE BK - BamEER - JEEEN:
2L EIR : 35— 177 bar
RM, FA, VFA, RF, SF AT VBE BT 15 :
1T =M B: C250-RM C.250.007RM.BK.150

1.734.207.1100  fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net

13



17 R 5
ASME E.16 R HEH

R7NAIRFET

- meme | B C | L
mm +0.4
35 E.16.020 20 64 84
E.16.050 50 94 144
E.16.080 80 127 | 207
DADCOHY E.16 R S & RHETHFE
KXV DI-BAKAR EFNFRIFWDX35- 704 .
i
£ X R NE EH - EAENEER
SL16-JN
28 EA b
(bar) (daN)

150 42

24 75 21

40 1

20 6

M16 x 1.5 P=F: 283 F=Px.283
E 8
1T 7 fl:
E.16.020. 150
s E7:
BIEZRY]. BIESMITIE EEES: 20-150 bar
K& EBTERIA J9150 bar.

14 1.734.207.1100 » fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net



RE R
E.24 R Rt

5
1THE 212
[ A7 ABIRFET
1 RS 758 C L
mm +0.4
E.24.020 20 80 100
35
L E.24.050 50 110 | 160
c l E.24.080 80 140 | 220
HE M24 x 1.5 DADCOR E.24 T SRS S
: ®XMVDI-BAKFRE R #24FWDX35-70F5 4 o
i
£ XA hg MEH - TEAENEER
C90-JN2 = =
(bar) (daN)
150 170
75 85
40 45
M24 x 1 20 23
. P=F:113 F=Px113
12
T 7= 5):
E.24.020. 150
ZRRES: EA:
BIEZRY|, BEMITIE 8EES: 20-150 bar

K¥eERTERIAN J9 150 bar-.

1.734.207.1100  fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net 15



B R

S SL.16 FEREH

o 1712 C L

SL.16.010 10 70 80

* SL.16.020 20 80 100

SL.16.030 30 90 120

SL.16.040 40 100 140

* SL.16.050 50 110 160

SL.16.060 60 120 180

SL.16.070 70 130 200

L * SL.16.080 80 140 | 220

40 SL.16.100 | 100 | 160 | 260
l o BHER T
c
M16 x 1.5
|
214.0
EE LA
SL16-JN - Mah - MAENEER
EN h
(bar) (daN)
24 180 51
150 42
M16 x 1.5 75 21
40 11
: P=F: 283 F=Px.283

TR 751
SL.16.020. 150
PR S EA:
BIEZRY. BIESMITIE ¥EES: 20-180 bar
FRIEERTERIN A 150 bar.

16 1.734.207.1100 » fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net



T EAMEH

e Al
LC- (045, 070, 090, 180 5 250)

S5#HBEGR & = FIRIEVL B 23t
EAFERTHEMBSENIG . ET
MALGEEM /16 AEEER & IRAE A
T EMRS[BENR . SRB07108%
TTHEZER.

MRS
AEHE
i
WAL
MTS-125
SRS AR A A
A, ATLUSHINE RS A0

6. SERBON2TEANESE
&

5y o

RT-24-A ((EFF E.24)
RT-90-A (i FiFMicro 90° TB1 #1 TB2)

REMBET L, HEARFMIFER S
QEIA BB R R ALK SE, "L
B GHRIFERELR

RT-EfFikF

RT-45 (iZMF Micro 45° TB1, TB2 #1 TB4)
RT-16-B (i&FF Micro 90° TB1 #1 TB2)
RT-16-D (i&FF SL.16)

RT-16-F (& F E.16)

ETRFEBANINNABIRTF, TURSREMIFE
MARSHEMIBAEIR. £BB04139A%K IR

BrER.

ERREN

AT HRAEZERGIHNE
ELENEFFHHRRANE
Z, DADCOGREIR B 4FH]
HREMET . EZES,

MBEIJRSEE

AT RN RBERO LS
EMKR A2, DADCOEfH
WBLEERREE. BSHM RN
ERRS SR LR & W .

DADCO B RSB E RN R ERTHAR, BEH
WREHE R, HIERGREN, BUERAIINDR
EREHEARTLUEE, B, HSFMERRS. BX
EZEE, £HBB03103IDKIHEZER.

5B ZDADCO. 2 BB03102AME 52,
DADCO {2 &M RN E
EJEE%, BXARDADCO.
B
MEHERS B A TR O Sk

DADCO & Z&5im O3%k%17142003 F£8 H1HRE
4 HIDADCOMBI RFA S HER SR, XLk
it (14235 AT £ A FDADCOBIMINIFLEX® 3k & Fn D
. SBCOMM4EEENEZEE.

_ -—I 145/ - M8x1
L  am—
¥ T { N i
M6 M6
90.607.122 90.607.038
(L-122) (L-38)
M Bs Q%K B m OISk

1.734.207.1100  fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net

17



B R
AR

FES YA

13

A
| =

HHIZR B ER

EESHBERSHRE

« HAMF SN, KFIERE (< 4 bar) FEEFTLMHRE;

REBFEHRENEN. ERSIES, WERTEEER

KA (F1)s

c MERENRESENBASBERSTEMEMAE. £
SHE.

SZEFARRSEIERE

- ERFES 2, TR EHAMAE
UNBERKSCRANESEE. WRELLE, SEUT

BUHES R

o FRRRIFEFTR SENSERERE
sHERELMESN (F2).

iR/ EFTS K

90.310.143 (CN-4)

{&£ FADADCORIE 3k 78 S T ATE S 2 TM
BRINASHE. ELEE, BHKADADCO.

l - M6 124y

SHARSHBERS

DADCO [EH#7#7es
90.315.5

£ FIDADCOE h 3t =5 REB R 75
B S, HSFNEDADCORU
RINASEEPRES. BAREN
N SHERTIASHEERINK

E )

RFREFZSEE
90.310.041 (CA-41)

FEDADCOHYRIEHr 3%

S404(90.310.041)590.310.1431R &K
KFASEH0.315.5FE NN asA S FERAAT MM XASHER

REEN
3m

EFETER
90.310.205

il S HERR %

5. 90.310.0416#590.310.205/% /7i3¥585. 90.310.252 #HELR
$190.310.338RF{ X A KL AEM. FTSESMET150 barky )
FrERIRIR S 7 S 40 4(90.310.041) FICGA-5801i% S FEEIE 1R e,

e - BRI
f. EZfE8, BHRDADCO. v LSRR TE

90.310.252
CGA-680

S

WAEERFZ AT B R S RHITHS

AIRFUR ERM RSB E A, WIRALPBESN.
E%{=2, BKARDADCO.

1. FRSEHS T A590.315.5% o HhEs,
ETESEGHIEE .

SEAFS TR
90.360.4
18 1.734.207.1100 » fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net

2. WRBE S HUAFEH S
HSTREIEHLED, &
ELF LA FLRIREE E .




R AA

B RS
RAEHR

RIEEIN

R4 51 7 4R 14 C.045:
PN
3.4 N-m
C.070/
C.090/
C.180/
C.250
BK
7-N-m

1.5 x 424y
B

TR REIE

PE T RS TGS

§

MO EMEELME
FMEDNNT 17

FIEREEMRIEE WMEFRT, 8 M6 M
(RM, NF, FA, RE TB)  txpJi2tEEIEHIES

MR FHZ . TF . BRIBFLIREEL
AR IE . SEElZA, HREX

i TB A=ZM&/
BN AIEER
15 x BYER.

ZRADADCO-LOK
EZRS, WAl

YA EE SR PRI F A0 A
RINAARE. WEHRE

F C/2. THR—MRAIER .
FEMHBRERSE BETH
iB1R& :
i 557
El P U —_

BENBFKE

B LRPPASHEE IEEEEFZIE
MEREFRI KR, 7@ 8. YI7ERSIET
WML RERHAITEE. FHRETERAKEN

ARSBHEEFBLHS. MRBHEERSR
AR BIETIFIEEEAR, AR E LR
=, RIRBRERENFAS,

AT, RERHT BurEzEAR.
-

FAZFIRES TR

LB,

T AR

&, BOEHITE
= BUESIER
SEEBIR. B
BT 7 B LE SRR
BITAIRRRG
EIAIR. IREIESE
FRIE AT RIF B E

T ZInE.

S GRS). BPEE,
F.

1.734.207.1100  fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net

RABRIGSHASRE VLB ERAERES J7RAEFRTEER
RSEHGERR MREES, XFHRIE
HWE.

19



BAREH

BRIEMSE
BRAFTRES
(Micro 45° — Micro 250°): 177 bar TSN as
(E.16 #1 E.24): 150 bar BRIERE: 4°C -71°C
(SL.16): 180 bar BARE: 1.6 m/sec
—RER
.{f/: ‘.-H 4=FO sk A o/ FL ik
: 241752 = 0.9 x 712 RW%*%E’]#@{T*EETEEEJI@QO /o*EEE’Jo
é — o s TF2ATEEEE 0.5-1 mm HVERRTAES .
i | Pt s HHEFEREERBIT.
C.070: 2.5 mm o L3 Rz SShFD  [E | 3 EE SrhE
| 1090/C 18012 mm Wit BB REMTE, FFIEEERE.
+0.4 mm C.250: .3 mm
C |t—mel— oD (c11 2%)
1742 (mm) SPMBR B
716 200
! . >C/2 25-38 120
LoD - (h11 A%
oD = (h1 %) HitiL 5063 80
~ B2FLM6 x 1 >80 50
@ ®7 SAAE EATARE TR2HI90%
C.045/C.070: 28
€.090/180/250: 510
RAET R R I IE I
A A A |B|F e A |B|F
1247 E.16 M:gx 24 |12 C.045.__.TB3 '\)’(”26 35| 5
ol 7 + M24 x M16
B &/ F B E.24 15 |35|25]C045._TB4| |24 |5
HE | ! SL.16 M:gx 24 | 20|lc.o90. TB1| 178 | 38 | 13
7L -
C.045.__.TB1|5/8~11| 24 | 5 ||C.090._ .TB2 2/'122 36 | 13
C.045.__.TB2 M:gx 24| 5 |Cc.090.__.TB3 2/'12; 35 [ 13

MNTRBYFAARSEE, EFNR/NMEEMESAERS5 x BYER.

;M= AR IHIE"
e E.16 500 Ib-in (56 N-m)
E.24 500 Ib-in (56 N-m)
SL.16 | 500 Ib-in (56 N-m)
C.045.__TB1| 200 Ib-in (23 N-m)
C.045.__.TB2| 500 Ib-in (56 N-m)
C.045.__.TB3| 300 Ib-in (34 N-m)
C.045.__TB4| 300 Ib-in (34 N-m)
GEBHAR RTINS C.090._TB1| 500 Ib-in (56 N-m)
C.090.__.TB2| 500 Ib-in (56 N-m)
C.090.__.TB3| 500 Ib-in (56 N-m)

BETIRLGRE

PADCO

43850 Plymouth Oaks Blvd. ¢ Plymouth, Ml « 48170 « USA
FE1E: 1.734.207.1100 * 1§ H:1.734.207.2222 « www.dadco.net

ERFSEREANASE HRAKRRDERE

Printed in the USA

©DADCO, Inc. 2016 {REEFR &1 F

BRAECERPN~REXAREMABMNEATRUUREN, BEREIN~RERFTIELR.




